

MINUTA
Ședinței ordinare a Consiliului Local Padina, județul Buzău
25.11.2020

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului Local Padina înregistrată la nr . 206/2020 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 10 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsa fiind d-nul consilier local Ileana Grigore, Miu Gheorghe și d-na Mocanu Gina, care a semnat invitația la ședința cu mențiunea că a depus demisia din funcția de consilier local, înregistrată cu data de 10.11.2020.

Participă la ședință, fără drept de vot, d-nul primar Chiriță Ionel.

Cvorumul ședinței ordinare a Consiliului Local Padina este legal îndeplinit, ședința din data de 25.11.2020 desfășurându-se în prezența majorității consilierilor locali în funcție, cfr. Art. 137 al. (1), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

- Președintele de ședință, d-nul consilier local Basturea Costica declară deschise dezbaterile ședinței de azi, 25.11.2020.

Ședința ordinară a Consiliului Local Padina este publică, caracterul public fiind stabilit de dispozițiile art. 138 al. (1) și (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Secretarul General Delegat al comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Discuții: D-nul consilier local Basturea Costica precizează:

➤ La punctul 1. Nota explicativă Gheorghe Mircea nr. 9716/28.10.2020- de la punctul II al ordinii de zi **“CERERI ȘI COMUNICĂRI ADRESATE CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PADINA, JUD. BUZĂU”- apare doar mențiunea “prelucrat”**. Deoarece, în cadrul ședinței anterioare, s-au făcut precizări în sensul că faptele reținute prin nota explicativă au făcut obiectul unei sesizări înaintată către comisia de disciplină a funcționarilor publici, trebuie să se rețină acest aspect în conținutul procesului verbal. Mai mult, solicităm amănunte d-lui viceprimar legat de stadiul în care se afla la acest moment acest dosar.

➤ D-nul viceprimar, Condruz Gheorghe: - la acest moment dosarul se afla în cercetare, Comisia de disciplină analizează faptele cu care a fost sesizată, urmând să se pronunțe în speța de față, în termen de 6 luni de la momentul înregistrării sesizării.

Nemaifiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 10 voturi ‘pentru’, 0 ‘abțineri’, 0 voturi ‘împotriva’, din numărul de 10 consilieri prezenți la ședința.

D-nul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar dă citire ordinii de zi:

I. PROIECTUL ORDINII DE ZI ESTE URMĂTORUL

❖ **1. Proiect de hotărâre** privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021

Initiator – viceprimar Condruz Gheorghe –

❖ **2. Proiect de hotărâre** privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-nei Mocanu Gina și vacantarea locului de consilier local în consiliul local al com. Padina, jud. Buzău

Initiator – primar ec. Chiriță Ionel –

II. CERERI ȘI COMUNICĂRI ADRESATE CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PADINA, JUD. BUZĂU

Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi “pentru” din numărul de 10 consilieri prezenți

Dupa ce este votată ordinea de zi, se prezintă la ședința d-nul Consilier local Miu Gheorghe, care semnează condaica de prezență și ocupă loc în sala de ședința.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021

Initiator – viceprimar Condruz Gheorghe –

D-nul președinte de ședință, D-NUL Basturea Costica, dă cuvântul d-lui consilier local Condruz Gheorghe, initiatorul proiectului care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, referatul de aprobare a primarului, raportul de specialitate a compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, avizul consultativ al comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Conform art. 243 al. (1), lit. k) și l) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, secretarul comunei informează președintele de ședință cu privire la cvorumul și la majoritatea necesare pentru adoptarea prezentei hotărâri:

Nemaifiind intervenții, se supune la vot *proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021*

Se votează cu 10 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 1 „abțineri” d-nul Miu Gheorghe - din 11 consilieri prezenți la ședință și 13 consilieri în funcție,

Punctul al – 2 - lea al ordinii de zi:

➤ *Proiect de Hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local, pe listele Partidului Miscarea Populara, al d-nei Mocanu Gina și vacantarea locului de consilier local în Consiliul Local al com. Padina, jud. Buzău*

Inițiator – primar ec. Chirita Ionel –

D-nul președinte de ședință, Basturea Costica, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, referatul de aprobare a primarului, raportul de specialitate a compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, avizul consultativ al comisiei de specialitate a Consiliului Local- Comisia pentru administrație publică locală, juridică, disciplină, respectarea

drepturilor și libertăților cetățenilor, apărarea ordinii și liniștii publice, munca și protecție socială, protecție copii
Nu sunt înscrise la cuvânt.

Conform art. 243 al. (1), lit. k) și l) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, secretarul comunei informează președintele de ședință cu privire la cvorumul și la majoritatea necesare pentru adoptarea prezentei hotărâri:
Astfel:

Se votează în unanimitate cu 11 voturi “pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți la ședință și 13 consilieri în funcție,

II. CERERI ȘI COMUNICĂRI ADRESATE CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PADINA, JUD. BUZĂU

- 1. Cerere Panturu Niculina nr. 10493/24.11.2020 – scutire impozit teren arabil – spre analiza la compartimentul impozite și taxe locale;
- 2. Referat comisia speciala de inventariere a bunurilor publice nr. 10456/23.11.2020 – se aproba fondul necesar întocmirii documentațiilor cadastrale pentru bunurile publice, cu 11 voturi “pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință și 13 în funcție;
- 3. Oferta Visto Consulting – platforma educationala nr. 10361/18.11.2020 – se înaintează Scolii Gimnaziale nr. 1 Padina;
- 4. Cerere respectare Hotărâre Judecatorească nr. 84/2005 – Seicarescu Tudor – nr. 10312/17.11.2020 – Consiliul Local nu are în atribuții obligația de a achiziționa teren agricol;
- 5. Adresa Institutiei Prefectului nr. 8308/16.09.2020 – reanalizarea HCL nr. 27/26.08.2020 – înaintată compartimentului juridic;
- 6. Adresa Tribunalului Buzău - nr. 10450/23.11.2020, comunicare sentința penală nr. 66/07.07.2020 inculpat Buescu Vasile - înaintată compartimentului juridic;
- 7. Cerere Toma Laura nr. 10137/09.11.2020 – înscriere teren în proprietate aferent construcției “Magazin” – suprafața 338mp – răspuns legal având în vedere că terenul se află în domeniul public
- D-nul Consilier Local Basturea Costica: în ceea ce privește crescătorii de animale, chiriasii ai suprafețelor de islaz închiriate la nivelul Com. Padina – ne lovim de aceeași problemă care apare anual și anume, nu sunt respectate perioadele de pasunat, acești crescători rămân cu animalele pe islaz și după data de 15 decembrie, intra în culturile de rapita și graudă producând pagube cultivatorilor;
- D-nul Consilier Local Burnel Ovidiu – susține în continuare, ca și în anii precedenți, că trebuie luată măsura rezilierii contractului de închiriere a celor care nu respectă perioadele de pasunat;
- D-nul consilier local Condruz Gheorghe: - nu vom mai tolera astfel de comportament, vom notifica toți chiriasii, vom pune în vedere că nerespectarea perioadei de pasunat va duce la rezilierea contractului de închiriere ca islazului;
- D – nul consilier local Tabusca Viorel – se impune respectarea amenajamentului pastoral și a obligațiilor contractuale, se va pune în vedere prin instiințări către chiriasii.

Nemaifiind alte discuții, ședința se declară închisă.